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ASSEMBLEE GENERALE DU 17 SEPTEMBRE 2015
MODALITES DE VOTE
Paris, le 4 septembre 2015
A l’occasion du débat sur l’adoption du nouveau plan stratégique d’actions pour la période 2015/2020, les modalités suivantes ont été adoptées pour l’organisation du vote.
Après consultation des adhérents, le conseil d’administration a adopté à la majorité le plan d’actions « Réussir 2020 » dans la version jointe à la présente convocation. 
Un collectif d’adhérents du Nord Pas de Calais a proposé une modification du thème III-2 « Dialogue Social, dialogue territorial, dialogue transfrontalier ». Cette proposition qui n’a pas été acceptée par la majorité des membres du CA, sera soumise au vote de l’Assemblée générale.

Les adhérents seront par conséquent amenés à se prononcer en faveur soit :

· Du projet « Réussir 2020 » proposé par le Conseil d’administration ;

· Du projet « Réussir 2020 » intégrant la proposition du collectif d’adhérents du Nord Pas de Calais.

Les votes par procuration devront être transmis au siège (courriel, courrier ou fax) au plus tard le 15 septembre 2015 à 15 heures pour permettre l’établissement des émargements. Aucun pouvoir remis sur place ne sera accepté.
Le décompte des voix se fera en tenant compte du nombre de présents votants plus d’éventuels pouvoirs qui leur auront été accordés. Il est rappelé que chaque adhérent présent peut disposer de 5 pouvoirs maximum. En cas de dépassement, les pouvoirs supplémentaires ne seront pas comptabilisés.
Les adhérents sont informés que tous les pouvoirs en blanc seront réputés en faveur des décisions majoritaires du Conseil d’administration et en l’espèce, en faveur du plan « Réussir 2020 » tel qu’adopté à la majorité le 3 septembre 2015.
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